

# 全力做好住房就业医疗养老等重点领域金融服务 南通农行助力新市民乐享新生活

南通农行充分发挥金融主力军作用,聚焦新市民融入城市的难点痛点,因地制宜积极探索创新特色产品和服务模式,全力做好新市民住房、创业就业、医疗、养老等重点领域的金融服务,不断提升新市民的获得感、幸福感、安全感。

## ■ 助民安居,让新市民落得下脚

“我老家在如皋市林梓镇新陆村,平时在工地打工,但孩子要上学了,希望能够在城里上学,是农行解决了咱的实际困难。”在农行南通崇川支行的个贷中心,市民朱兴华一边签购房合同,一边兴奋地聊着。

2个月前,朱兴华和妻子看中了一套商品房,就在他们辗转多处为资金发愁时,“农民安家贷”使一家三口想在城里安个家的梦想成了真,终于成为南通“新市民”。“农民安家贷”不仅降低了农民买房的准入门槛,首套执行央行同期基准利率9折优惠,还可自主选择等额本息、等额本金等还款方式,提前还款还免收违约金,朱兴华的难题迎刃而解。

住房是新市民刚性需求之一,为解决

新市民“宜居”需求,南通农行加大对新市民领域的信贷支持,支持各类住房建设,保障新市民“住有宜居”。在通州,新市民聚集地之一朝阳花苑的建设也离不开南通农行的支持。为服务好这项“幸福民生”工程,改善小区居住环境,农行南通通州支行积极对接政府部门,牵头组建了银团贷款12亿元,助力小区外墙粉刷、道路整修及配套设施建设。如今,越来越多的新市民朋友前来安居筑巢。

随着新市民购房置业的多元化,南通农行还推出家装分期、汽车分期、乐分易、网捷贷等产品,满足新市民购房、购车、房屋装修及家庭耐用消费品资金需要,提升生活品质。

## ■ 利民利业,让新市民扎得下根

南通远景电工器材有限公司的董总带着客户经理参观,车间里一排排高速运转的设备,生产完成的漆包圆线、纸包铜、铝扁线堆放整齐。此前,公司生产电磁线的设备急需升级,由于没有抵押物,被多家银行拒之门外。农行南通海安支行了解情况后,多方沟通联系,积极为其争取到了农担公司的担保资格,并为其发放了300万元贷款,帮助公司很快恢复生机。董总告诉工作人员,当初自己从外地回来创业,创立公司的时候就是农行帮的忙,为自己发放了20万元的启动资金,圆了自己的老板梦,如今公司规模不断扩大,又是农行伸出援手。

这是南通农行担当新市民“金管家”,帮助客户纾困解难的真实一面。该行聚焦个体工商户、小微企业主等新市民重点创业群体,积极开展“金融助企行”“春蓄行动”等活动,详细了解新市民的创业形态、收入特点、资金需求等情况,通过打出

优化产品体系、积极减费让利、升级服务模式等“组合拳”,为新市民创业就业提供全方位支持。

对此,新市民蒋大哥深有体会。蒋大哥是湖南人,来南通打拼多年后,开了一家水果店。今年,在农行南通通州支行的帮助下,蒋大哥成功获批150万元贷款,大步快上成立了第三家分店。3月份以来,受新冠疫情影响,蒋大哥的水果店地处封控区,不得不暂停营业。更糟糕的是,还款的日子越来越近,但他手头的资金根本不够偿还贷款。就在他一筹莫展时,农行南通通州支行再一次为他带来了福音——还款期限可以延长!据悉,该行克服网点停业的困难,紧急调配人员,用最短的时间为蒋大哥办理了贷款展期业务,为他延长1个月的还款时间,“真没想到,在我这么困难的情况下,农行愿意为我延长还款期限,真是太感谢了!”蒋大哥感慨道。

## ■ 便民惠民,让新市民安得下心

“我刚来到海门自主创业,需要参保申领社保卡,本来以为要跑几趟,没想到在农行5分钟就办好了,当场就能签约社保代扣。”在海门叠石桥家纺城开店的李先生由衷赞叹。

社保卡是新市民融入城市的象征。海门农行与区人社局实时共享数据,优化办事流程,在辖内网点布放社保卡发卡设备,市民们仅需身份证便可一站申领,立等可用。为把社保卡更快地送到新市民手中,海门农行还积极摸排区域内大型企业、工地,通过开展“社保服务进企业”等专项活动,集中为企业类客户

提供批量制卡和配套金融服务。而对于无法到网点办理的市民,海门农行开通了线上渠道,在市民自助申领三代社保卡后,免邮费邮寄卡片,并提供上门激活服务。截至今年8月末,该行年累计办理三代社保卡近2.7万张,地区份额占比84%。

与此同时,针对环卫工人、快递员、外卖小哥等庞大的新就业群体,南通农行精心打造“爱心驿站”,配备了饮水机、微波炉、血压仪、老花镜、报刊书籍、应急药品、工具箱等设施,为广大户外劳动者提供安心舒适的温馨港湾,用心用情助力新市民融入新家乡。

徐亚楠



上门办理掌银业务。



为新市民办理『农民安家贷』



社保服务进企业。



助力实现『创业梦』。